

О Михаиле

Миша Бабкин с первого класса учился в школе-интернате «Восхождение» для детей с проблемами опорно-двигательного аппарата. Был любознательным и активным ребенком, интересовался многим, но особенно привлекали информатика и пение. Педагог музыки Татьяна Ивановна Панкратова обратила внимание на хороший музыкальный слух мальчика, и со второго класса Миша стал уделять внимание вокалу.

– В школе было здорово, – вспоминает Михаил. – Мы занимались не только учебной, но и могли проявлять свои творческие способности. А еще самое главное – педагоги и воспитатели старались научить нас жизни, то есть давали понять, что дети с инвалидностью ничем не отличаются от других и могут проявлять себя в разных видах творчества. Я благодарен директору школы-интерната Татьяне Яковлевне Белоусовой, заместителю директора Маргарите Николаевне Хлоповских, моим музыкальным наставникам Татьяне Ивановне Панкратовой и Николаю Васильевичу Мищенко и всем учителям и воспитателям, которые научили меня познавать не только окружающий мир, но и самого себя.

Миша рос в творческой семье. Его отца Александра Бабкина хорошо знают многие любители театра. Александр по праву считается одним из лучших актеров самодеятельного театра классической пьесы «Гаранс», который подарил жителям Волгодонска множество прекрасных постановок. Мама Михаила Александра Николаевна тоже участвовала в нескольких спектаклях. А маленького Мишу иногда привлекали к детским массовкам. К сожалению, сегодня «Гаранс» не дает спектаклей – режиссер театра Любовь Зинцова живет в Москве.

Семья Бабкиных многодетная. Михаил старший из четверых детей. Воспитываясь в православной семье, он приобщился к церкви. Юноша поет в хоре Свято-Троицкого храма, пономарит – читает молитвы и помогает батюшке исполнять обязанности в церковной службе. Продолжает увлекаться вокалом, в этом Мише помогает большой друг семьи известный городской музыкант Александр Григоров.

На счету Михаила Бабкина множество дипломов и наград за участие в российских, региональных и городских творческих проектах – от конкурса «Детство – чудные года, детство – праздник навсегда» до фестиваля «Южный ветер». Дипломант вокального конкурса «Салют Победы». Он постоянный участник концертов, посвященных ежегодной Международной декаде инвалидов, где солирует в сопровождении ВИА «Радуга» школы-интерната «Восхождение». А в Татьянин день Михаил вместе с Образцовым театром эстрадной песни «Веске» (руководитель Людмила Алексеевна Веске) уже пять лет дарит концерт любимому директору Татьяне Яковлевне Белоусовой, музыкальному руководителю

Миллион на мечту Михаила Бабкина

Накануне Нового года Волгодонск облетела сенсационная новость – выпускник школы-интерната «Восхождение» Михаил Бабкин стал финалистом шоу-проекта «Миллион на мечту» телеканала «ТВ-3» и получил один миллион рублей на реализацию своего проекта «Звезда без границ».



Татьяне Ивановне Панкратовой и всем Татьянам.

Попытка не пытка

Полгода назад Михаил решил стать блогером. Завел свою страничку в Инстаграм и стал обмениваться видеозаписями, фотографиями, искать близких по духу людей. Скорее всего, именно это в один миг перевернуло его судьбу.

– 12 августа я получил интересное сообщение, – делится Миша. – Мне предложили принять участие в проекте телеканала «ТВ-3» под названием «Миллион на мечту». Сразу подумал – это какой-то развод. Да и родители не поверили. Но все же зашел на сайт «ТВ-3» и узнал, что такой проект действительно существует.

Суть его в том, что каждую неделю канал ТВ-3 исполняет одну мечту и отдает 1 000 000 рублей тем, кому он действительно нужен. Всего планировалось 15 выпусков. В каждом выпуске жюри вместе со

имени Николая Бурдюгова Ирина Астраушко, за что он безмерно ей благодарен.

– Казалось, что на съемках я попал в какой-то другой мир, – делится Михаил впечатлениями. – Довольно приятное отношение всех организаторов проекта, членов жюри создали такую атмосферу, что я почувствовал спокойствие, а волнение само ушло куда-то. Я познакомился с другими претендентами – многие оказались очень интересными людьми. Приобрел огромный опыт, который, думаю, пригодится в дальнейшем.

Впервые не на экране телевизора, а совсем рядом, увидел известных людей – членов жюри: знаменитого комментатора Дмитрия Губерниева, продюсера Яну Рудковскую, актрису и блогера Настасью Самбурскую, актрису Наталью Бардо, бизнесмена Владислава Мартынова, который работал с самим Биллом Гейтсом, и других знаменитых людей.

Свершилось!

И вот он на экране телевизора – наш земляк Михаил Бабкин (всем, кто не видел 15-й выпуск этого телешоу, советуем посмотреть – прим. автора).

Ни тени волнения. Уверенно держится, рассказывает о своей мечте «Звезда без границ» – дать возможность любому ребенку с инвалидностью заниматься творчеством, развивать музыкальные способности. И он готов участвовать. А для этого нужна музыкальная



зрителями знакомится с участниками и выбирает, кто станет обладателем заветного миллиона.

В рамках шоу «Миллион на мечту» каждому участнику нужно убедить жюри в том, что его мечта уникальна и что именно ему нужно дать миллион на ее исполнение.

И Михаил решился – дал согласие на участие в проекте. Подготовиться ему помогла волонтер Фонда поддержки семьи и детства

студия, оснащенная современным оборудованием.

– Вот я стою перед вами, у меня инвалидность, деформация конечностей. Но я не унываю, я пою, занимаюсь любимым делом и хочу, чтобы любой ребенок с инвалидностью тоже, как я, нашел себя в жизни, – этими словами Миша покорила членов жюри, у некоторых на глазах заблестели слезы.

А еще он изумил всех своим отношением к известному певцу Диме Билану, называя его не иначе как Дмитрий Николаевич. На концертах Билана Михаил был дважды, обожает его творчество и очень хотел бы спеть с ним. На что Яна Рудковская пообещала Мише исполнить и эту его мечту – устроить встречу с кумиром.

И вот финал выпуска. На сцене все шесть участников – претендентов на миллион. Вот здесь Михаил уже волнение не смог сдержать – оно четко просматривалось на его лице. Но спокойствие возвращалось по мере того, как один за другим выбыли четыре участника. Главным конкурентом нашего земляка стала глухая девушка Мария Румянцова, которая мечтала создать видеокнигу на жестовом языке для таких же, как она. В интервью Михаил признался, что тогда он про себя подумал: ну и пусть не выиграю миллион, но я столько получил впечатлений и положительных эмоций, буду жить дальше, как жил.

Очень трогательным моментом передачи стало, когда Михаила и Марию попросили спеть, и он, справившись с волнением, звонко запел, а Мария жестами через своего переводчика повторяла за ним.

Вердикт жюри – чекмодан с заветным миллионом рублей вручается Михаилу Бабкину. Восторг! – слишком мало, чтобы выразить этот апофеоз.

Не осталась без вознаграждения и Мария Румянцова – ей все-таки пообещали оказать помощь в создании видеокниги, чему наш Миша Бабкин был несказанно рад.

Мечту – в жизнь!

Казавшаяся сказкой мечта стала реальностью, и уже началась кропотливая работа по осуществлению проекта «Звезда без границ». По словам Михаила, проект будет разделен на две составляющие. Первая – создание современной студии звукозаписи. Для этого уже выделено помещение в школе-интернате «Восхождение». Вторая – видеоблогерская студия. Она будет находиться у Михаила дома. Начало положено – часть оборудования уже приобретена. Михаил надеется, что все, кто поддержал его, помогут с профессиональной точки зрения, и «Миллион на мечту» поможет ребятам с ограниченными возможностями здоровья развивать свое творчество на хорошем современном уровне.

– Я дал слово организаторам и членам жюри, что не подведу, и полученный миллион даст новые возможности для развития творчества особенных детей, – уверен победитель телешоу ТВ-3 «Миллион на мечту» Михаил Бабкин.

Не сомневаюсь, Михаил сдержит слово, и его мечта непременно сбудется. И «Волгодонская правда» не раз еще напишет об этом смелом и целеустремленном молодом человеке.

Светлана НЕЧАЕВА